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ATA Nº 20 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA     

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS. 

Aos doze (12) dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito (2018), às 

nove horas e trinta minutos (9h30min.), reuniram-se em Sessão Ordinária, 

nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo, os senhores 

Vereadores Thiarles Schneider, Luis Fernando Soares, Marcos Pereira, 

Neri Leal, Zelodir Ataíde Novack e Jorge Laudenir de Ávila, Daniel 

Gularte, Márcio Zanetti e Silvia Augusta Islabão. Constatada a existência 

de quorum, o Presidente Vereador Thiarles Schneider, solicita ao Primeiro 

Secretário Vereador Jorge Laudenir de Ávila a leitura da ata da última 

sessão ordinária, a qual foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE 

EXPEDIENTE: SISTEMA OCERGS SESCOOP/RS – Convida para 

Seminários das FRENCOOP’S MUNICIPAIS GAÚCHAS a realizar-se dia 

15 de junho em Pedro Osório. CÂMARA MUNICIPAL DE PIRATINI – 

Convida para 12ª Semana do Legislativo Municipal de Piratini que será 

realizado de 30 de junho a 06 de julho. DA PREFEITURA MUNICIPAL 

DE MORRO REDONDO: GABINETE – Encaminha o Projeto de Lei nº 

026/2018 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR 

TÉCNICO EM CONTABILIDADE”, em regime de urgência urgentíssima. 

COORDENADORIA DO FÓRUM MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – 

Convida para participar da III Conferência Municipal de Educação, que 

acontecerá no dia 19 de junho, turnos manhã e tarde no Centro de Eventos 

Valdino Krause. PRESIDENTE: Encaminha o Projeto de Lei de autoria 

do Vereador Luis Fernando Soares que “DISPÕE DA 

OBRIGATORIEDADE DA SECRETARIA DA SAÚDE INFORMAR À 

POPULAÇÃO A CHEGADA DOS MEDICAMENTOS DA ATENÇÃO 

BÁSICA E OUTROS MEDICAMENTOS E ITENS DISPONÍVEIS NA 

FARMÁCIA DO MUNICÍPIO ATRAVÉS DE ANÚNCIO EM RÁDIO” e 

o Projeto de Lei do Executivo de nº 26/2018, para as Comissões Técnicas 

Permanentes. GRANDE EXPEDIENTE: Inscrito o Vereador Daniel 

Gularte. Usando seu espaço o Vereador Daniel primeiramente solicita ao 

plenário a inclusão na Ordem do Dia do Projeto de Lei de nº 26/2018, a 

suspensão da sessão para as Comissões darem seus pareceres sobre o 

referido Projeto, bem como a realização de uma sessão extraordinária para 

votação final do mesmo. Outro assunto que gostaria de comunicar que 

esteve juntamente com o João Carlos Arndt, no Tribunal de Contas, para 

tratar sobre a implantação do cooperativismo e a dívida da COSULATI na 

tentativa de mobilizá-lo para que haja a diminuição do valor da dívida da 
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mesma. Inclusive ver da possibilidade de utilizar equipamentos que se 

encontram penhorados. Com a implantação do cooperativismo poderá 

servir de aporte para esta cooperativa. ORDEM DO DIA:  O Presidente 

coloca em discussão e votação as solicitações do Vereador Daniel, as quais 

foram aprovadas por unanimidade. Logo o Presidente suspende a sessão às 

nove horas e cinquenta e quatro minutos e reabre as dez horas e vinte e 

cinco minutos. Tendo a Comissão de Constituição e Justiça e a Comissão 

de Orçamento e Finanças apresentados pareceres pela aprovação ao Projeto 

de Lei de nº 026/2018 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR TÉCNICO EM CONTABILIDADE”. Discutidos e votados 

os pareceres foram aprovados por unanimidade e o Projeto discutido e 

votado artigo por artigo foi aprovado por unanimidade em 1ª votação. 

INDICAÇÕES: - VEREADOR THIARLES SCHNEIDER – Indica ao 

Executivo Municipal para que providencie junto ao órgão competente, a 

colocação de placas indicativas de quebra-molas, pintura dos quebra-molas, 

bem como limpeza geral nas margens das Ruas Amor Perfeito e dos Lírios, 

neste município. Em discussão, o Vereador Luis Fernando se manifesta 

dizendo que enviou aproximadamente a um mês e meio, dois ofícios, um 

endereçado ao Gabinete do Prefeito e outro ao Secretário Municipal de 

Obras, Urbanismo e Trânsito, solicitando a limpeza das Rua dos Lírios e 

Amor Perfeito, ficaram de executar os serviços, mas até o momento não 

houve nada de concreto. O Vereador Thiarles em defesa de sua indicação, 

comenta que com relação ao quebra-molas, já foi matéria de proposição 

aprovada no ano anterior, mas até o momento o problema não foi 

solucionado. Portanto está retornando novamente a reivindicação. 

VEREADORES THIARLES SCHNEIDER E SILVIA AUGUSTA 

ISLABÃO – Indicam ao Executivo Municipal para que providencie junto 

ao órgão competente, limpeza das galerias na Avenida Jacarandá, próximo 

ao Posto de Combustíveis Petromüller e Rua do Salso e, se necessário a 

construção de outra nas imediações. NERI LEAL – Indica ao Executivo 

Municipal, estudos junto a Secretaria Municipal de Desenvolvimento 

Rural, para ver a possibilidade da construção de estufas para 

hortifrutigranjeiros, na zona rural do nosso município. Discutidas e votadas 

as indicações foram aprovadas por unanimidade. Não havendo 

Comunicação de Líder e nada mais a tratar, o Presidente convoca os 

senhores Vereadores para uma Sessão Extraordinária em cinco minutos e 

para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se dia dezenove (19) de junho, 

às nove horas e trinta minutos (9h:30min.) e encerra a presente as dez horas 

e trinta e quatro minutos (10h:34min.). E, para constar, lavrou-se a presente 
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ata que após lida e aprovada, será assinada pelo Secretário, bem como pelo 

Presidente desta Casa Legislativa. ________________________ 

 

 

 

        Presidente                                                          Secretário 
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